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Déroulement de la soirée

1. Activités brise-glace

2. Synthèse des résultats

3. Création des groupes de travail 

4. Moment convivial



Comment avons-nous 
réalisé le diagnostic ? 



Méthodologie

• Analyse documentaire et média;

• Groupe de travail avec le groupe de 

coordination (discuter des enjeux, objectifs et 

marges de manœuvre);

• 1er focus group (identifier les attentes, 

besoins et usages);

• 2ème focus group (identifier les leviers et 

freins, pouvoir d’action);

• Questionnaire en ligne (entre le 2 mai et le 29 

octobre).
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Plus de 600 participants
Entre le 2 mai et le 29 octobre 2023



Qui sont les répondant·es 
à l’enquête ?
Plus de 60% des répondant·es habitent 
dans la Plaine du Croset.



Qui sont les répondant·es 
à l’enquête ?
Globalement, la structure de 
l’échantillon correspond à celle de la 
population
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Je m'identifie comme : 
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Quel est votre âge ?



Les résultats



Identité

Pour la majorité des répondant·es, 
le centre d’Ecublens se situe dans la 
Plaine du Croset

Presque 70% des répondant·es ont 
choisi le secteur des supermarchés 
et du centre socioculturel…

… mais les réponses sont réparties 
sur l’ensemble de la commune



Identité

Les répondant·es ont une image généralement positive et dynamique
de la Plaine
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Choisissez 3 mots qui décrivent la Plaine du Croset



Identité

Les répondant·es ont une image généralement positive et dynamique
de la Plaine
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Je trouve que la Plaine du Croset est propre

Je me sens en sécurité dans la Plaine du Croset

D'accord Pas d'accord Sans avis



Rencontres et loisirs

Presque 60% des répondant·es jugent qu’il y a assez d’animations dans 
la Plaine du Croset. Environ 20% ne sont pas d’accord. Les 20% restant 
n’ont pas d’avis

Les participant·es à l’enquête ont également indiqué sur des cartes les 
lieux qu’elles et ils fréquentaient en particulier pour certaines activités









Production et 
consommation
Le centre commercial est 
apprécié pour sa dimension 
sociale, mais…

… ses abords posent problème :
• sécurité routière

• végétation



Mobilité
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Le stationnement automobile me dérange

Le trafic automobile me dérange

Il est agréable de se déplacer à vélo dans la
Plaine du Croset

L'offre de transport public est suffisante dans
la Plaine du Croset

Il est agréable de se déplacer à pied dans la
Plaine du Croset

D'accord Pas d'accord Sans avis





Aménagements urbains et densification

Crainte que la densification se fasse au détriment des espaces verts
chez les participant·es à l’enquête et au 1er groupe de discussion…

… nuancée par une volonté affichée pendant le 2e groupe de discussion 
de développer des espaces publics de qualité parallèlement à la 
construction de logements



Végétalisation

Si plus de la moitié des 
répondant·es estiment qu’il y a 
assez de végétation…

… « accroître la végétation » est 
l’option qui récolte le plus de voix 
lorsqu’on leur demande ce qui 
pourraient être réalisé pour 
améliorer le secteur



Comment améliorer la Plaine du Croset ?
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Quelles seraient pour vous les 3 premières choses à faire pour améliorer la 
Plaine du Croset ?





Suite de la 
démarche 
participative



Pour la suite

Les usager·ères de la Plaine du Croset 
semblent s’accommoder des manques 
actuels…

• Cohérence
• Qualité des aménagements extérieurs et 

des voies de circulation

… Mais ces manques empêchent aussi la 
Plaine du Croset de prendre le rôle que 
les répondant·es souhaiteraient lui 
donner, celui d’un cœur de ville



Pour la suite

2 grands enjeux se dégagent du diagnostic :
• Centre du centre, autour du centre 

commercial et de la Place François-Silvant

• Articulation entre le renforcement du centre 
du centre et les autres pièces urbaines de la 
Plaine du Croset



Création de groupe de travail 


